爱心助学 护航高考

多地体彩开展助学助考公益活动

公益助学是中国体育彩票始终致力的方向之一。不久前,随着2022年高考在全国各地结束,体彩助学活动中又增添了亮丽一笔。 公益助学,爱心助考——在支持教育事业发展的道路上,公益体彩一直在行动。

践行"我为群众办实事"

江苏体彩助学护考掀热浪

近日,江苏多地体彩中心党支部通过"微光行动助学季"特色公益活动,践行"我为群众办实事",以点滴力量 爱心助学、护航高考。

江苏体彩——为"计划"和"储蓄罐"蓄力

5月31日,江苏省妇女儿童 福利基金会"我助妇儿康•爱在六 一"公益系列活动在南京市溧水 区和凤镇和凤中心小学举行。活 动中,"爱心储蓄罐 传承好家风" 公益基地授牌仪式举行。这项活 动凝聚了江苏体彩的公益之光和 爱心善举。

据介绍,2008年至2021年, 江苏省体彩中心累计捐赠 990 万 元支持江苏省妇女儿童福利基金 会实施"儿童健康成长计划"和 "爱心储蓄罐 传承好家风"项目,



累计发放实物爱心储蓄罐超 14 万个,受益对象覆盖长三角和中

西部 12 个省份, 惠及 44 万多人

次困境妇女儿童。

-"微光行动"守护童心 苏州淮安体彩-

6月1日, 苏州市体彩中心 开展"微光行动之公益体彩助学 季"暨"喜迎二十大、童心永向党、 体彩助成长"六一主题活动,为苏 州英才学校、苏州对口扶贫城市 学校送去爱心包裹和防疫物资。 活动中, 苏州市体彩中心党支部 书记韩鼎、副书记施庆胜来到苏 州邮政姑苏园区分公司开展捐赠

仪式,视频连线了受赠学校校长 和学生代表。

苏州市体彩中心多年来坚持 爱心助学——2021年为苏州市 藏南学校、苏州市姑苏区明星小 学和贵州省铜仁市碧江区坝黄镇 官庄中心小学送上总价值3万元 的爱心包裹:2019年和 2020年 六一儿童节期间向藏南学校捐赠 体育器材用品。

6月1日上午,淮安市体彩 中心党支部在淮安市体育局相 关负责同志带领下,来到淮阴 区码头中心小学开展"微光行 动之公益体彩助学季"活动,为 学校送来急需的体育器材、用 品以及书籍等,丰富学生课余 体育活动。

-"微光行动"护航高考 淮安泰州体彩-

6月7日, 高考拉开帷幕,淮 安体彩开展"微光行动助学季"活 动,在今世缘体育馆广场高考考点 旁搭建"体彩高考爱心服务站"。

当天, 淮安体彩工作人员早早 来到现场,免费提供矿泉水、文具、防 疫口罩等应急物品,为考生家长带来 体彩吉祥物乐小星和高考大礼包。

6月7日,泰州市体彩中心 党支部在泰州市第二中学考点设 立高考服务站,开展"微光行动助 学季"活动,为高考考生助力。

在考点,党支部为考生和家长 免费提供口罩、矿泉水、铅笔、橡皮 等物品。工作人员搭建起简易休息 凉棚,党员们主动与考生家长交流。 现场气氛轻松融洽,考生家长纷纷 为体彩的暖心行动点赞。(苏彩)

书写责任 凝聚爱心

西"公益体彩 助力高考"活动落幕

随着今年高考落幕,山西体彩 在全省11个地市组建的11支爱 心助考车队圆满完成了今夏送考 志愿服务。在山西各地的爱心助考 活动中,一个个怀揣爱心的体彩人 用行动书写着责任与担当。

6月6日,数十辆印有"公益 体彩 助力高考"字样的私家车在 山西省体彩中心门前集结,参与由 山西体彩主办的 2022 "公益体彩 助力高考"志愿活动启动仪式。据 悉,这是山西体彩连续三年开展 "公益体彩 助力高考"志愿活动。

魏建伟在完成送考志愿服务之 后,脱下了红色的志愿者马甲。这 是他连续第三年参加爱心志愿送 考活动。在活动中,魏建伟都会按 照"一对一"接送方式,提前与考 生家长沟通,提前踩点熟悉路线、 规划路线。"感谢体彩为我们家长 和考生提供这样一个舒适的乘车 环境, 在炎炎夏日为我们送来清 凉。"考生家长说。

第 02613 体彩实体店代销者 高校伟, 今年的接送任务是将迎 第21278 体彩实体店代销者 市五中。为保障考生应考,减少路 风景线。

上时间,中午将考生送回家后,小 高匆匆在外面吃个快餐后就守在 车上。"高考是考生在求学路上最 重要的一次考试。能参加送考志 愿服务,对我也是用实战检验。 他说。

考场外,除身着"体彩红"的 送考志愿者,还有一顶顶闪耀着 "公益蓝"的体彩爱心帐篷。这些 爱心助考站为考生和家长准备 了矿泉水、桌椅、板凳、湿巾纸 -"志愿红"与"公益蓝"形 泽区上马街的考生安全送达太原 成了考场外一道"登对"的暖心

为考生提供"一对一"服务

陕西安康体彩人爱心送考

日前,陕西省安康市体彩 考服务 管理站组织工作人员用自驾车

参与"爱心送考"志愿服务活 动,一共有7名体彩管理站工作 按时为车辆消毒,确保考生和家 动,为考生们提供"一对一"送 人员参与,其中包括一名专管员。 长安全。 (据《中国体育报》)

每辆爱心车都配备了供考生、家 本次"爱心送考"志愿服务活 长使用的体彩乐小星纪念口罩,

为考生和家长送出大礼包

杭州体彩参与"爱心助考"

今年是"交通 91.8"第 18 届 爱心助考活动,也是杭州体彩第 三年携手"交通91.8"开展"爱心 助考"公益服务活动。

高考期间每天早晨6点,杭 州体彩助力的"爱心助考"车队 都会在浙江省杭州第九中学考 点现场待命,司机志愿者们在车 旁严阵以待,一旦出现任何突发 情况都能够立即响应,马上出发 为考生保驾护航。

杭州体彩始终践行"公益体 彩,乐善人生"理念,自 2019年 起参与"交通 91.8"组织的"爱心 助考"活动,为广大考生筑起爱 心守护墙。

(据《中国体育报》)



地方新闻11

杭州体彩"爱心助考"活动现场

●时评

体彩助考 有三个特点你细品

■马丁

爱

好

家风

不久前,高考在全国各地举 行, 莘莘学子迎来人生重要时 刻。与往年一样,今年高考期间, 全国各地、各级体育彩票机构以 及体彩系统从业者主动担当,践 行社会责任,开展、发起、参与丰 富多样的以志愿服务为重要方 式的爱心助考公益活动。

在全国各地的公益助考活 动中,"体彩车队"和爱心驿站构 成了一道独特风景线,为考生保 驾护航,为学子传递温暖,为城 市描绘真情。

体彩爱心助考,有三个特点 值得细细品味。

一是持续性。

在山西,山西体彩在全省11 个地市组建 11 支爱心助考车 队,圆满完成了今年高考季的送 考志愿服务。要知道,这是山西 体彩连续三年开展"公益体彩 助力高考"志愿活动。三年来,山 西体彩爱心送考车队累计出动 助考车700台次,免费接送考生 和家长 1600 余人次, 在考点附 近设置爱心助考点,向考生赠送 文具,祝福莘莘学子金榜题名。

在宁夏, 体彩庆阳分站的志 愿者们一如过去7年,第8次开 展了阳光送考志愿服务行动 三个考点统一集合,为考生提供 健康。 免费接送服务。8年来,当地体彩 运输单位免费送考8万多人次。

二是应急性。

动中也有所体现。

在浙江,杭州体彩助力的 和责任的时代答卷。

爱心助考车队会在高考期间每 天早晨6点准时出现在指定考 点待命, 司机志愿者在车旁严 阵以待,一旦出现突发情况都 能够立即响应, 马上出发为考 生"护驾"。

在江苏,淮安、泰州等地体 彩机构在"微光行动助学季"活 动中,把在考点附近提供应急服 务当作一项重要内容:免费提供 矿泉水、文具、防疫口罩等应急

三是精准性。

在体彩爱心助考大军中,体 彩志愿者的"一对一"服务备受 好评。参加山西体彩送考志愿服 务的体彩代销者魏建伟,今年已 经是连续三年为考生免费当司 机。在今年护考活动中,魏建伟 严格按照一对一接送要求,提前 与考生家长沟通,提前踩点,熟 悉并规划路线。

在陕西,安康市体彩管理站 组织7名工作人员用自驾车参 与爱心送考志愿服务活动,为考 生们提供精准、细致的"一对一" 送老服务。

毫无疑问,在当前疫情防控 形势背景下,为考生提供"一对 一"服务,极大地提升了助考的 精准性,有效规避了疫情风险 共出动近500辆爱心车,在当地 最大程度保障了考生的安全和

公益助学,爱心助考。一个 组织社会车辆、爱心人士和相关 "助"字,筑起中国体育彩票公益 事业助推器的坚强盾牌。眼下, 2022 年高考季已经渐行渐远,体 今年高考,多地考点为考生 彩公益助学的脚步却未曾停歇, 准备了更优于往年的应急预案。 依然一如既往,不忘初心,与时 类似的应急预案,在体彩助考活 俱进,载爱远航,在助力公益事 业发展的征程上继续书写公益